

ОСВІТНІ ПРОГРАМИ

курсів підвищення кваліфікації педагогічних працівників: керівників, заступників керівників та учителів закладів освіти, які забезпечуватимуть реалізацію Державного стандарту базової середньої освіти на першому (адаптаційному) циклі базової середньої освіти у 2023/2024 навчальному році, та пілотних класів; підготовки тренерів-педагогів

№ з/п	Назва курсів_ПК_НУШ	Кількість годин/кредитів ЄКТС	Форма підвищення кваліфікації	Розробники
Керівники та заступники керівників закладів загальної середньої освіти, де впроваджується новий Державний стандарт базової середньої освіти				
1	<u>Організація освітнього процесу у закладах загальної середньої освіти при впровадженні Державного стандарту базової середньої освіти (адаптаційний цикл)</u>	16 годин (0,5 кр.ЄКТС)	Заочна	Луценко С.М.
Учителі закладів загальної середньої освіти, які викладають у 6 класах				
1	<u>Зміст і методика навчання з інтегрованих курсів/ предметів мовно-літературної освітньої галузі при впровадженні Державного стандарту базової середньої освіти (адаптаційний цикл)</u>	16 годин (0,5 кр.ЄКТС)	Заочна	Логвиненко Ю.В.
2	<u>Навчання англійської мови у новому контексті (базова середня освіта, 5-9 кл.)</u>	16 годин (0,5 кр.ЄКТС)	Заочна	Клюніна Н.В.
3	<u>Зміст і методика навчання з інтегрованих курсів/ предметів громадянської та історичної освітньої галузі при впровадженні Державного стандарту базової середньої освіти (адаптаційний цикл)</u>	16 годин (0,5 кр.ЄКТС)	Заочна	Драновська С.В.
4	<u>Зміст і методика навчання з інтегрованих курсів/ предметів природничої освітньої галузі при впровадженні Державного стандарту базової середньої освіти (адаптаційний цикл)</u>	16 годин (0,5 кр.ЄКТС)	Заочна	Коростіль Л.А.
5	<u>Зміст і методика навчання з інтегрованих курсів/ предметів соціальної та здоров'язберезувальної освітньої галузі при</u>	16 годин (0,5 кр.ЄКТС)	Заочна	Успенська В.М.

	впровадженні Державного стандарту базової середньої освіти (адаптаційний цикл)			
6	Зміст і методика навчання з інтегрованих курсів/ предметів математичної освітньої галузі при впровадженні Державного стандарту базової середньої освіти (адаптаційний цикл)	16 годин (0,5 кр.ЄКТС)	Заочна	Кода С.В.
7	Зміст і методика навчання з інтегрованих курсів/ предметів інформатичної освітньої галузі при впровадженні Державного стандарту базової середньої освіти (адаптаційний цикл)	16 годин (0,5 кр.ЄКТС)	Заочна	Ситник Л.Г.
8	Зміст і методика навчання з інтегрованих курсів/ предметів технологічної освітньої галузі при впровадженні Державного стандарту базової середньої освіти (адаптаційний цикл)	16 годин (0,5 кр.ЄКТС)	Заочна	Крот Г.В.
9	Зміст і методика навчання з інтегрованих курсів/ предметів мистецької освітньої галузі при впровадженні Державного стандарту базової середньої освіти (адаптаційний цикл)	16 годин (0,5 кр.ЄКТС)	Заочна	Серих Л.В.
10	Зміст і методика навчання з предмету «Фізична культура» при впровадженні Державного стандарту базової середньої освіти (адаптаційний цикл)	16 годин (0,5 кр.ЄКТС)	Заочна	Деменков Д.В.

**Керівники та заступники керівників пілотних шкіл,
де впроваджується новий Державний стандарт базової середньої освіти**

1	Потенційні можливості наступності впровадження Державного стандарту базової середньої освіти у закладах загальної середньої освіти: управлінський аспект	16 годин (0,5 кр.ЄКТС)	Заочна	Луценко С.М.
---	--	---------------------------	--------	--------------

Учителі пілотних шкіл, які викладають у 7-х класах

1	Потенційні можливості мовно-літературної освітньої галузі у наступності впровадження Державного стандарту базової середньої освіти у закладах загальної середньої освіти	16 годин (0,5 кр.ЄКТС)	Заочна	Логвиненко Ю.В.
2	Навчання англійської мови у новому контексті (базова середня освіта, 5-9 кл.)	16 годин (0,5 кр.ЄКТС)	Заочна	Клюніна Н.В.
3	Потенційні можливості математичної освітньої галузі у наступності впровадження Державного стандарту базової середньої освіти у закладах загальної середньої освіти	16 годин (0,5 кр.ЄКТС)	Заочна	Кода С.В.

4	<u>Потенційні можливості природничої освітньої галузі у наступності впровадження Державного стандарту базової середньої освіти у закладах загальної середньої освіти</u>	16 годин (0,5 кр.ЄКТС)	Заочна	Коростіль Л.А.
5	<u>Потенційні можливості природничої, математичної освітньої галузі у наступності впровадження Державного стандарту базової середньої освіти у закладах загальної середньої освіти</u>	16 годин (0,5 кр.ЄКТС)	Заочна	Кода С.В.
6	<u>Потенційні можливості природничої, соціальної та здоров'язберезувальної освітньої галузі у наступності впровадження Державного стандарту базової середньої освіти у закладах загальної середньої освіти</u>	16 годин (0,5 кр.ЄКТС)	Заочна	Успенська В.М.
7	<u>Потенційні можливості інформатичної освітньої галузі у наступності впровадження Державного стандарту базової середньої освіти у закладах загальної середньої освіти</u>	16 годин (0,5 кр.ЄКТС)	Заочна	Ситник Л.Г.
8	<u>Потенційні можливості технологічної освітньої галузі у наступності впровадження Державного стандарту базової середньої освіти у закладах загальної середньої освіти</u>	16 годин (0,5 кр.ЄКТС)	Заочна	Крот Г.В.
9	<u>Потенційні можливості мистецької освітньої галузі у наступності впровадження Державного стандарту базової середньої освіти у закладах загальної середньої освіти</u>	16 годин (0,5 кр.ЄКТС)	Заочна	Серих Л.В.
10	<u>Потенційні можливості предмету «Фізична культура» у наступності впровадження Державного стандарту базової середньої освіти у закладах загальної середньої освіти</u>	16 годин (0,5 кр.ЄКТС)	Заочна	Деменков Д.В.
Тренери-педагоги				
1.	<u>Організація освітнього процесу у закладах загальної середньої освіти при впровадженні Державного стандарту базової середньої освіти (адаптаційний цикл)</u>	30 годин (1 кр.ЄКТС)	Заочна	Луценко С.М.
2.	<u>Зміст і методика навчання з інтегрованих курсів/ предметів мовно-літературної освітньої галузі при впровадженні Державного стандарту базової середньої освіти (адаптаційний цикл)</u>	30 годин (1 кр.ЄКТС)	Заочна	Логвиненко Ю.В.
3.	<u>Зміст і методика навчання з інтегрованих курсів/ предметів громадянської та історичної освітньої галузі при впровадженні Державного стандарту базової середньої освіти (адаптаційний цикл)</u>	30 годин (1 кр.ЄКТС)	Заочна	Драновська С.В.

4.	<u>Зміст і методика навчання з інтегрованих курсів/ предметів природничої освітньої галузі при впровадженні Державного стандарту базової середньої освіти (адаптаційний цикл)</u>	30 годин (1 кр.ЄКТС)	Заочна	Коростіль Л.А.
5.	<u>Зміст і методика навчання з інтегрованих курсів/ предметів соціальної та здоров'язбережувальної освітньої галузі при впровадженні Державного стандарту базової середньої освіти (адаптаційний цикл)</u>	30 годин (1 кр.ЄКТС)	Заочна	Успенська В.М.
6.	<u>Зміст і методика навчання з інтегрованих курсів/ предметів математичної освітньої галузі при впровадженні Державного стандарту базової середньої освіти (адаптаційний цикл)</u>	30 годин (1 кр.ЄКТС)	Заочна	Кода С.В.
7.	<u>Зміст і методика навчання з інтегрованих курсів/ предметів інформатичної освітньої галузі при впровадженні Державного стандарту базової середньої освіти (адаптаційний цикл)</u>	30 годин (1 кр.ЄКТС)	Заочна	Ситник Л.Г.
8.	<u>Зміст і методика навчання з інтегрованих курсів/ предметів технологічної освітньої галузі при впровадженні Державного стандарту базової середньої освіти (адаптаційний цикл)</u>	30 годин (1 кр.ЄКТС)	Заочна	Крот Г.В.
9.	<u>Зміст і методика навчання з інтегрованих курсів/ предметів мистецької освітньої галузі при впровадженні Державного стандарту базової середньої освіти (адаптаційний цикл)</u>	30 годин (1 кр.ЄКТС)	Заочна	Серих Л.В.
10.	<u>Зміст і методика навчання з предмету «Фізична культура» при впровадженні Державного стандарту базової середньої освіти (адаптаційний цикл)</u>	30 годин (1 кр.ЄКТС)	Заочна	Деменков Д.В.